证券代码: 870801

证券简称: 皖创环保

主办券商: 国元证券

皖创环保股份有限公司

关于一致行动协议到期暨无实际控制人的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

公司控股股东宿州马鞍山投资集团(控股)有限公司(以下简称"宿马投资集团"或"控股股东")的股东宿州市城市建设投资集团(控股)有限公司(以下简称"宿州城投")、马鞍山市人民政府国有资产监督管理委员会(以下简称"马鞍山市国资委")通过其他方式(《一致行动协议》到期不再续签),使得挂牌公司实际控制人发生变更,由宿州市国资委、马鞍山市国资委共同控制变更为无实际控制人,不存在新增的一致行动人。

一、《一致行动协议》签署及执行情况

2020年6月22日,宿马投资集团的股东宿州城投、江东控股集团有限责任公司签订了《一致行动协议》,约定《一致行动协议》有效期至2024年8月3日止。

2022年7月18日,江东控股集团有限责任公司将持有宿马投资集团的全部股权行政划转至马鞍山市国资委,马鞍山市国资委出具了《确认函》,确认并同意承继江东控股集团有限责任公司在《一致行动协议》中拥有的权利义务。

2022年11月11日,宿州城投、马鞍山市国资委签订了《一致行动协议之补充协议》,对《一致行动协议》中的相关事项进行了修改。

二、《一致行动协议》到期情况

《一致行动协议》的有效期于2024年8月3日届满,根据宿马投资集团出

具的通知,宿州城投、马鞍山市国资委在前述协议到期后,不再续签《一致行动 协议》。宿州城投和马鞍山市国资委的一致行动关系在《一致行动协议》届满后 解除。

根据宿马投资集团出具的通知,宿州城投拟对宿马投资集团进行增资。增资 后宿州城投预期将持有其超过 50%的股权,并将提名其董事会过半数董事,成为 其控股股东,目前相关手续正在履行中。

宿州城投和马鞍山市国资委的一致行动关系届满解除后至宿州城投完成本 次增资前,暂无任一股东依其可实际支配的宿马投资集团股份表决权足以对宿马 投资集团股东会的决议产生重大影响,宿马投资集团无实际控制人,挂牌公司无 实际控制人。

三、协议到期终止对公司的影响

本次变更未对公司的经营管理、人员独立、资产完整、财产完整、财务独立造成不良影响,公司仍具有独立经营能力,在运营等方面与各股东保持独立。公司现经营管理层仍将继续稳步推进公司的长远发展。因此不存在对公司的经营造成重大影响的情形。

四、备查文件

- 1、《一致行动协议》
- 2、《一致行动协议之补充协议》

皖创环保股份有限公司 董事会 2024年8月2日